ОТЗЫВ

научного руководителя на Орлову Ирину Юрьевну,

автора диссертационной работы на тему «Структурно-функциональные изменения сердца и когнитивный статус пациентов с различными формами фибрилляции предсердий», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.20. Кардиология (медицинские науки)

Орлова Ирина Юрьевна в 2011 году окончила ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Лечебное дело». С 2011 г. по 2012 г. проходила подготовку в интернатуре в ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Терапия». С 2012 года по 2014 год проходила подготовку в ординатуре в ФГАОУ ВО ДПО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России по специальности «Кардиология». В ходе учебы во ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова с четвертого курса принимала активное участие в работе студенческого научного кружка кафедры факультетской терапии и профессиональных болезней.

С 2017 г. по настоящее время - врач кардиолог первого кардиологического отделения ГКБ им Е.О. Мухина ДЗМ; с 2022 г. по настоящее время является старшим лаборантом кафедры терапии и полиморбидной патологии имени академика М.С. Вовси (внешний совместитель). В 2023г. прикреплена на кафедру терапии и полиморбидной патологии имени академика М.С. Вовси ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России по специальности 3.1.20. Кардиология для подготовки диссертации на соискание ученой степени без освоения программ подготовки научных кадров в наук №359-a o 30.11.2023г.). Орлова Ирина аспирантуре(приказ зарекомендовала себя как работоспособный и творческий исследователь, который на протяжении 3 лет занимается разработкой актуальной научной проблемы.

При работе над диссертацией Ирина Юрьевна проявила себя исключительно активным и целеустремленным человеком, способным четко определить и формулировать цель и задачи исследования. Ход работы над диссертационным исследованием позволяет сделать вывод о высокой квалификации Ирины Юрьевны как врача, как автора, способного глубоко осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы решения поставленных задач, грамотно интерпретировать полученные результаты.

Ирина Юрьевна Орлова пользуется заслуженным уважением у сотрудников кафедры терапии и полиморбидной патологии имени академика М.С. Вовси ФГБОУ ДПО РМАНПО Министерства здравоохранения Российской Федерации, у сотрудников ГКБ им Е.О. Мухина ДЗМ и у пациентов.

Тема диссертационной работы Орловой И.Ю.: «Структурнофункциональные изменения сердца и когнитивный статус пациентов с различными формами фибрилляции предсердий». Исследование просвещено решению актуальной проблемы раннего выявления когнитивных нарушений у пациентов с различными формами фибрилляции предсердий и изучению структурно-функциональных изменений миокарда, а также их взаимосвязи с уровнем циркулирующих маркеров фиброза миокарда, что позволит в будущем вырабатывать дифференцированную тактику ведения этих пациентов.

Орлова И.Ю. очень тщательно и вдумчиво подошла к проведению исследования, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные клинические, инструментальные и лабораторные методы и методы статистического анализа. Указанные качества позволили Орловой И.Ю. самостоятельно и качественно выполнить все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. С апробацией материалов диссертации Орлова И.Ю. неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Орлову И.Ю. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне. Личностные качества соискателя, его компетенции в предметной области исследования, объем его работы с литературными источниками, личный вклад автора в полученные результаты позволяют говорить о высоком потенциале Орловой И.Ю. в аспекте дальнейшего роста в рамках научной деятельности.

Таким образом, можно заключить, что Орлова И.Ю. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель

Кочетков Алексей Иванович,

кандидат медицинских наук (3.1.20.), доцент,

доцент кафедры терапии и полиморбидной патологии

имени академика М.С. Вовси ФГБОУ ДПО РМАНПО

Минздрава России

125993, г. Москва, ул. Баррикадная, д.2/1, стр.1

тел. 8 906 089 55 81,

e-mail: ak_info@list.ru, kochetkovai@rmapo.ru

ФГБОУ ДПО РМАНПО

подпись)